

有虫和沙的自来水怎么喝

南京溧水七里甸居民网上呼吁,当地政府回函称要整改

南京网友“hery”:

我们是溧水县七里甸住户,我们这里的自来水放出来以后里面有大量的虫子和沙子,有时候还能看见虫子蠕动,我是两个月前才住到七里甸的,据周围邻居说这种情况已经有近两年时间了,其间他们也和政府反映过,但是一直都没有解决。

现在自来水水质越来越差了,放出来没一会儿就能很明显地看见沉淀下来的黑色物质。我们也不知道这种水对人体有没有危害,只想通过快报“百姓呼声”呼吁,请领导尽快帮我们把水的问题解决。

发帖人评分:很不满意

地址 呼声回函 转到

现代快报社快报一部:

贵部《关于<七里甸自来水叫人怎么喝>的公函》已收悉。现就随函所附的读者所反映的自来水问题简要说明如下:

一、关于反映七里甸自来水放出来存在大量虫子和沙子的情况

根据贵部公函材料反映内容,我镇领导高度重视,立即责成镇自来水厂就有关问题做了认真调查,经镇自来水厂相关技术人员及溧水县卫生部门有关专家实地检查,现场并未发现饮水区自来水含有大量的虫子和沙子;但本着对人民群众饮水安全认真负责的态度,相关技术人员和专家进行了认真细致的分

析,就读者来信反映的问题,认为存在三种可能:一是今年进入8月份以来,由于出现了持续的高温天气,导致水温度较高,可能给细菌快速繁殖带来适宜环境;二是由于今年7月底,洪蓝水厂消毒设备二氧化氯发生器出现过一次故障,导致消毒效果下降;三是今年8月下旬出现雷雨天气,洪蓝水厂制水区遭受雷击,导致55千瓦的电机被烧毁,在一段时间内造成停水现象,使水管内浑浊度增高。

二、关于存在水质问题的处理措施

我镇在督促洪蓝自来水厂进行认真调查整改的同时,要求水厂进一步提升自身防范意识,

加强人员及设备的管理,并重点做了以下几个方面工作:

1、与反映情况的当事人取得联系,说明情况,做好沟通解释工作。

2、立即组织人员对沉淀池、过滤池、清水池进行清洗,并对主供水管道进行排污清洗。

3、二氧化氯发生器出现故障,随后就请来了南京华源水处理设备厂的技师,对发生器进行了彻底的保养调试,并及时更换了损坏的背压阀。

4、水厂提升水质检验化验力度,安排人员24小时全天候值班,发现问题及时处理。

特此告函

溧水县洪蓝镇人民政府办公室
2010年9月2日

现代快报《百姓呼声》官方
网络互动频道people.dsqq.cn

欢迎读者、网友投诉爆料,请
将您了解的图片与材料发到都市
圈圈网百姓呼声互动频道,我们
对您的个人信息绝对保密!

呼声热线:
025-84783527、13675161725
传真:025-84783504

地址 呼声与回音 转到

武夷花园“过路难” 快十年了

南京网友“武夷花园”:我住在武夷花园,我们小区门前就是一条马路,路面比较宽阔,我们小区及周边几个小区居民每天出行都要穿越这条马路,但这条马路上却没有红绿灯,唯一一处斑马线还在离小区大门很远的地方,但实际上从那边走的人很少。从那边过马路也很不方便,而且也没有红绿灯。现在我们每天从小区门口出来过马路都十分危险,加之小区里往来车辆也很多,安全令人堪忧。快十年了。希望相关部门重视,建一条安全的过路通道并装上信号灯应该不难。

钟山山庄违建多 已影响到三楼

南京网友“蒋王庙”:南京玄武区蒋王庙钟山山庄小区是老小区,违建很多。之前因为违建的事我们向相关部门反映过好几次,但就是没有人解决。现在违建越发猖狂,几乎蔓延到整个小区,有些违建甚至已经影响到了3楼以上住户。不仅如此,有些违建离二楼很近,又紧邻大门,导致小偷十分猖獗,小区内经常有小偷出没。还请相关部门能够重视这个问题。

地址 私家律师 转到

有法律问题,请登录people.dsqq.cn直接提问,百姓呼声联动律师为您在线解答。

脱落瓷砖砸坏车, 谁担责

南京网友:前几天下班时,我去停车区域内推车准备回家,发现我的车的龙头和坐垫被砸坏了,当时我就在周围看了一下,发现是被墙上脱落的一块瓷砖给砸坏的。第二天打电话给负责这一片的管理办公室,对方称他们不管这种事情,还说“谁建的找谁去”。请问这事责任和损失只能由我自己承担吗?

江苏和忠律师事务所李焱律师:如果收取了停车费,则形成保管合同关系。保管期间,因保管人保管不善造成保管物毁损、灭失的,保管人应当承担损害赔偿责任。本案是否需要赔偿,要考察高空坠物的事发过程,看保管人是否已经尽到了保管义务。

动用维修基金, 谁做主

网友“田小姐”:我在南京爱达花园购买了一套二手房,现在房子漏水,已经很长时间了,我想申请小区的维修基金,物业不批。我想知道业主到底可不可以动用维修基金?如果可以的话,遇到物业不批的情况我们该如何维权?

高朋(南京)律师事务所梁剑律师:维修基金为业主所有。管理实行专户储存、政府监管、规范使用的原则。维修基金只能用于房屋共用部位、共用设施设备保修期满后的中修、大修、更新、改造项目,不得挪作他用;保修期满后的小修和日常维护费用不从维修基金中列支,已实行物业管理的,从物业管理费中列支。

发帖人满意度分5级:1. 非常满意;
2. 满意;
3. 基本满意;
4. 不满意;
5. 很不满意

今年中秋我送健康酒

一到过节就愁送礼,如今送礼也成了艺术活儿。送得称心自然是锦上添花,送得不如意就变成画蛇添足。中秋佳节总要心意,因此,一份能够确切表达心意的礼品就显得尤为重要。而如今送礼,送什么都不如送健康!

送健康的酒

中秋团圆,很想送给亲朋最好的礼物。送礼,也总是想送人特别的,但往往又会与人“撞车”。今年中秋节,白金酒如同一股清新之风,给人们带来了新的选择。白金酒是茅台集团自己的保健

愈雕琢,愈见璀璨

——探寻LEXUS雷克萨斯LS 460L的豪华真谛

LEXUS雷克萨斯顶级旗舰车型LS 460L,凝粹二十多年极致造车工艺于一体,每一处细节完美,均蕴涵对潜力的无限探寻与深刻的艺术思考——愈深入探索,愈能发现令人难忘的全新境界。

璀璨·惊鸿

晶莹,璀璨,富于变幻。天青石云母色、水貂云母金属银色、珍珠白色……LEXUS雷克萨斯色彩之道深刻体现出对优雅的多重阐释,而为了精准完美地呈现这些顶级车漆,田原工厂的大师级工匠们需要通过42道工

序,以及6次反复喷涂。从流光溢彩的车漆、到车内低调优雅而又协调一致的整体式原木配饰,无不体现出LS 460L的卓越之处——优雅,看得到。

沉静·笃思

静谧的车内环境与Mark Levinson®顶级音响之间宛如清风流霞相互映衬,共同营造出完美的视听感受,而在平顺宁静的背后,需要全方位的精密化生产流程。空气冲淋除尘的发动机,低沉而优美的发动机轰鸣声;而诸多焊点同时焊接的尖端技术及数百项的相关测

试,更确保LS 460L整车的高度稳定性与绝佳平衡性,我们相信——尊崇,听得到。

心悦·行逸

指尖拂过LS 460L顶级小牛皮座椅的那一瞬间,愉悦之情油然心生,柔软、韧滑而又有弹性,唯有最具天然质感与美感的皮革,才能成就您的尊驾之享。不仅如此,LEXUS雷克萨斯更前瞻性倡导绿色环保理念,率先在车门、内饰等多处采用可循环使用的环保材质,在实现完美触感的同时,倍加关爱环境,这一切,无不揭示出LEXUS雷克萨斯的豪华真谛——完美,感受得到。

试,更确保LS 460L整车的高度稳定性与绝佳平衡性,我们相信——尊崇,听得到。

心悦·行逸

指尖拂过LS 460L顶级小牛皮座椅的那一瞬间,愉悦之情油然心生,柔软、韧滑而又有弹性,唯有最具天然质感与美感的皮革,才能成就您的尊驾之享。不仅如此,LEXUS雷克萨斯更前瞻性倡导绿色环保理念,率先在车门、内饰等多处采用可循环使用的环保材质,在实现完美触感的同时,倍加关爱环境,这一切,无不揭示出LEXUS雷克萨斯的豪华真谛——完美,感受得到。

为了彻底解决这一问题。我们将于9月6日,召集无锡市城市管理行政执法局、南长区城管局、违建投诉当事人双方等相关职能部门和人员参加协调会,专题协商解决该处违法建设投诉的处置方案,化解社会矛盾,积极维护公民的合法权益。

无锡市南长区城市管理局
无锡市城管行政执法支队
南长大队

2010年8月28日

发帖人评分:很不满意

质问:一、南长城管为什么一直在为12号302讲话;二、截至9月6日晚上9点,未见开协调会,为什么违法也要协调?